
¡Qué guay! español para niños  
 
 
EJERCICIO 1 
Preguntas y respuestas sobre el texto de Barbapapá: 
 
1. Es rosa. 
 
2. La hija verde se llama  Barbalalá. 
 
3. Se llama Barbazoo porque a él le gustan mucho los animales y zoo significa     
    ‘dierentuin’. 
 
4. Es diferente porque tiene mucho pelo. 
 
5. Barbalib lee todo el día. A ella le gusta mucho leer. 
 
6. ¿Qué significa Barbapapá en francés? 
 
En francés significa algodón de azúcar que es ‘suikerspin’ en holandés. 
 
 
EJERCICIO 3 
Rellena y uso un verbo. 
 
Elige: tiene, es (2 x), son (2 x), me gusta, se llama, se llaman, le gustan, tienen 
 
1. Barbapapá y Barbamamá … … tienen … … siete hijos. 
 
2. Las hijas … … …se llaman … … … … … Barbabella, Barbalib y Barbalalá. 
 
3. Son ...  morada, naranja y verde. 
 
4. El hijo peludo … se llama … Barbabello. 
 
5. Barbabello … … es ... artista. 
 
6. Barbalib … … tiene … … muchos libros. 
 
7. Barbabravo … … es … … muy fuerte. 
 
8. A Barbazoo … … le gustan … … … mucho los animales. 
 
9. Me gusta … … la familia de Barbapapá. 
 
10. Son . . . . muy amables! 


